6 | 5 | 4 3 | 2 |

A-A
385

DI

Y
N 24D10 K %///I‘ 707 § . 24 D10
S Z MMIMINT 5
3. ol w 205
C g _ I/ § § ilnik IJ

7277

£

77

- — -

195

B
Dane sprzegta:
Moc silnika 160 [ KW,
Obroty 600 [ obr/min ],
Moment nominalny 2546 [ Nm ],
Moment maksymalny 8911 [ Nm ],
] przy wspotcz. przecigz =35
ilos¢ bezpiecznikow 2 szt.
Powielanie, kopiowanie i udostepnianie rysunku bez zgody producenta zabronione.
Sprzegto elastyczne TOP-MB80
Parametry techniczne Wg wykazu Masa (kg)
A TKN 4960 Nm 6768/80/M 96
TKmax 9920 Nm Data: 27.09.2017 |  T.O.P. MARKO Katowice
Dopuszczalne odchytki montazowe Nr rysunku
Poosiowe 9,5mm
Promieniowe 3.2mm 080.1 21 0.000
Katowe 2°
§] | ) | 4 3 | 2 [




A-A
408
200 200
90,5
16 $rub — N L —16 $rub
M12x50 \W]/ M12x60 28 D10
/////% [7777 | NS
. e

o ol %% |

= — . — -2 = -

S e &

Silnik Przektadnia A
///
Silnik Przekladnia
8 srub M12x25 8 Srub M12x25
195
DANE TECHNICZNE:
Moc silnika N = 250 kW
Obroty n =592 obr/min
Moment nominalny Mo = 4033 Nm
Moment maksymalny Mmax = 8500 Nm
przy wpdtczynniku przeciaz. k=2,1
llos¢ bezpiecznikow 4 szt
Powielanie, kopiowanie i udaste pnianie rysunku bez zgody producenta zabronione.
Sprzegto elastyczne TOP-MBL80
Parametry fechniczne Waq wykazu Masa (kq)
TrN 4960 Nm 6493/80/MBE 98,3
Tkmax 9920 Nm Data:___ 18.01.2017 | T.0.P. MARKO Katowie
Dopuszczalne odchylki montazowe Nr rysunku

Poosiowe 9 5mm
Promianiowe 3.2mm 080-1139-000
Katowe 2°

6 | 5 | 4 45 3 I 2 | 1



v

| S | 4 3 | 2 | 1
Uwaga: A-A
W zwigzku z brakiem danych, T
A zaproponowano wymiary jak na rysunku ! - -
Sprawdzi¢ wszystkie wymiary przytaczeniowe, gabarytowe 195 155
oraz potozenie bebna hamulcowego w uktadzie! \\\‘ \\l\\‘:\\\\ =
\ h
10
M12
20
N Y V=
28 D10 n
™ q 22 D10
S P DWW i
|- SVE s — 8| g|v|4-7
= . S (5) ) SHE* I
- Przek!adniat K
N .
Silnik - \ \\\\\\\\\\ Przekladnia
' SN
N
\
h\.
\..—
8 Srub M12x25 8 Srub M12x25
i
195
B LALLARLARNRURNAY
Ay BB B
Przekroj tylko ktow 180 50
10°
Uwaga:
<, 7 1. Problemy z montazem i demontazem wktadki, moze zaistnie¢ potrzeba rozsuniecia silnika oraz przektadni.
% Oo
22 2. Podczas montazu wkiadki nalezy najpierw przykreci¢ wkiadke nastepnie beben.
S0 3. Podczas demontazu wktadki nalezy najpierw odkreci¢ beben a nastepnie odkreci¢ wkiadke.
— - = Dane napedu:
| Silnik
N = 200 [kW]

n= 985 [obr/min]

A Powielanie, kopiowanie i udostepnianie rysunku bez zgody producenta zabronione.
Sprzegto elastyczne TOP-M80-0KS z bebnem hamulcowym
Parametry techniczne Wg wykazu Masa (kg)
TKN 4960 Nm 6503/80/M 124,2
TKmax 9920 Nm Data: 25.01.2017 | T.0.P. MARKO Katowice
Dopuszczalne odchytki montazowe Nr rysunku

Poosiowe St 080.1075.000

Promieniowe 3.2mm

Katowe 2°

| o | o | 2 [ 1

[F 3




A-A

D420

Dane sprzegta:

Moc silnika 200 kW

Obroty 740 obr/min

Moment nom. 2581 Nm
Moment max 7700 Nm

przy wsp. przecigzenia k=2,98
llos¢ bezpiecznikdw - 2 szt.

106,407

silnik

_ 210 . 1430 _ 120 _
57
1
2 Z 1
N
© I ]
3 ] Z ] ] ] ] ] ] I i)+
= silnik 7 ] gls
% - 1
\
195 - 1270 _ =20
- 1760 -

przektadnia

s

Sprzegto elastyczne TOP-MB80/AMB

Parametry techniczne Wg wykazu Masa (kg)
TKN 4 960 Nm 0026/80-2 124.21
TKmax 9 920 Nm Data: 2018-05-21 T.0.P. MARKO Katowice
Dopuszczalne odchytki montazowe
- Nr rysunku
Poosiowe 9.5mm
Promieniowe  |3.2mm 080.1339.000
2 e

Katowe




'. 2

o

A-A
} 380 _
A 130 (160) 90
' LN
> 50 | - = —
M10 e % < = N &01 ;
18 D10 7
W VM7 TS 12D10
] (bQ)Q [ O O & \ 1 \\\ l | q)bfl\(\
;? ! 8 o ' o E: |
_ _ A S S SE— S— S S S e _ _
3 S & < < g g A
© \ | Silnik \\\\\\\\\{\{{\\ =
/ A 7, Pompa
Silnik /
Vo) B\
, | |
,"'\ 4 ) ¥ e— == W; I\
, y
| R
i 199 R
Dane napedu:
Silnik:
N= 45[kW]
n = 1480 [ obr/min ]
HAS 35-265
Powielanie, kopiowanie i udostepnianie rysunku bez zgody producenta zabronione.
Sprzegto elastyczne TOP-MD40
Parametry techniczne Wg wykazu Masa (kg)
TKN 740 Nm 6999/40/MD 19,6
TKmax 1480 Nm Data: 28.03.2018 |  T.0.P. MARKO Katowice
Dopuszczalne odchytki montazowe Nr rysunku
Poosiowe 6,3 mm
Promieniowe 24 mm 040.1325.X00
Katowe 3°

I 9 I 4 ZF 3 | 2 I 1




6 | S I 4 3 I 2 1
A-A
. 250 i
DI A B 140 L 105 .
Ja
'.' M1 0 o T T - M1 0
40 |_ N\ % 25
18 D10 Y \ N1% / 1% 18 D10
o una RO NNINNN|Z M7 °F  «
AN 4 | | ¢
S N glegl o4 o 3L
© . Q| Q Q| B ,J
i Silnik \\ Pom \
N 7
D > ok 22E BT
/ 8 Srub M10x16 8 Srub M10x16
R" 104
B
Dane napedu:
Silnik
— N= 37[kW]
n= 989 [obr/min]
Powielanie, kopiowanie i udostepnianie rysunku bez zgody producenta zabronione.
Sprzegto elastyczne TOP-M40
Parametry techniczne Wg wykazu Masa (kg)
A TKN 740 Nm 6907/40/M 20,2
TKmax 1480 Nm Data: 10.01.2018 | T.0.P. MARKO Katowice
Dopuszczalne odchytki montazowe Nr rysunku
Poosiowe 6,3 mm
Promieniowe 24 mm 040 1277000
Katowe 3°
¢} | o | 4 3 | 2 1




UWAGA:

Zwalniak narysowany w pozycji

maksymalnego
wysuniecia ftoka.

280

r -
l
ol
4otw. 22 280
| 1
) o o
I
s —&\\
o oS ©

Sprzegto elastyczne TOP-M80TH-OKS

@ 700

B-B

@ 100H7

|

widok E

Hamulec tarczowy 700/30-R-B-ZE 2000/120-...VAC 50Hz-102 ATZ

|
:Prz_ekfodnio_i ) 4!_ §
/I/////// {_//
- N | CC
B § ® 100H7
N
N
N
1 N
30 | |
210 210

Dane napedu:
przenosnik tasmowy
Silnik:

N=200 [kW]

n=985 [obr/min]
Hamulec

MHmMax=6100 [Nm]

Powielanie, kopiowanie i udostepnianie rysunku bez zgody producenta zabronione.

Zespot sprzegtowo-hamulcowy TOP-M80TH-OKS/102 ATZ

Parametry techniczne Wg wykazu Masa (kg)
TKN 4.960 Nm 0276/80-102 297.11
TKmax 9.920 Nm Data: 2016-05-18 T.0.P. MARKO Katowice
Dopuszczalne odchytki montazowe
- Nr rysunku
Poosiowe 9.5mm
Promieniowe |32 080.942.000
2U

Kgtowe




